
３ アンケート集計結果報告 
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事前アンケート 質問１ 

 自転車の利用頻度は 
 

・日常的に利用している。 

・時々利用している。 

・利用していない。 
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事前アンケート 質問２ 

 自転車事故の経験もしくは自転車事故に

なりかけた経験はありますか 
 

・経験がある。 

・経験がない。 
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事前アンケート 質問３ 

 自転車運転の環境において、自転車利用

をどのように思われますか 
 

・正しく利用すれば安全な乗り物である。 

・危険な乗り物である。 

・どちらとも言えない。 

 

 

 

6 



7 



事前アンケート 質問４ 

 自転車に関する道路交通法の改正内容に

ついて 
 

・概ね把握している。 

・少し把握している。 

・把握できていない。 
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事前アンケート 質問５ 

 道路交通法改正後、自転車運転者の違法

行為について 
 

・改正後、違法行為は改善され安全になった。 

・違法行為は改善されていない。 
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事前アンケート 質問６ 

 違法行為が改善され安全になったと思わ
れる理由 

 

・自転車が歩道を走らなくなった。 

・自転車運転者が信号を守るようになった。 

・自転車専用レーンを自転車が走るようになった。 

・自転車の左側通行が守られるようになった。 

・違法に対する罰則が強化され、自転車が安全運
転をするようになった。 

・その他 
 

 

 

 

 

12 



13 



事前アンケート 質問７ 

 違法行為は改善されていないと思われる
理由 

 

・通行禁止の歩道を走る自転車が多い。 

・信号無視等の違反行為をよく見かける。 

・左側通行が守られていない。 

・罰則が強化されたが、取締りが厳しくない。 

・自動車と自転車が車道を走行することに無理が
ある。 

・その他 
 

 

 

 

 

14 



15 



事前アンケート 質問８ 

 道路交通法の改正内容は利用者に浸透していると思いま
すか。また、十分に浸透していないと思う方は、今後ど
のような対策が必要と思われますか。 

 

・十分に浸透している。 

・十分に浸透していない。 

＜必要な対策内容＞ 

・パンフレット配布等、広報活動の拡大 

・交通安全教室等の講習会の拡大 

・罰則の強化 

・地域住民による安全パトロールの実施 

・その他 
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